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Kada sam bila dete, moj najstariji brat je dobio rak. 
Bila je to šokantna dijagnoza koja je pogodila celu našu porodicu. 
Svi smo se trudili da mu pomognemo koliko god je to bilo moguće, ali sam videla da je njegova medicinska sestra zaista uticala na njegov
oporavak.
Ona je bila ta koja je mogla da ga umiri posle hemoterapije i koja je na kraju bila odgovorna da ga vodi kroz teške mesece lečenja. Kao da je
instinktivno znala šta je ispravno u svakoj situaciji. I uvek je bila tako mirna i brižna.
Njegov rak je ušao u remisiju i vratio mu se život. Njegova medicinska sestra je postala moj heroj! 
Tog momenta sam odlučila čime želim da se bavim do kraja života.
Moj san se ostvario kada sam 2006. godine, nakon završene Srednje škole, primljena kao pomoćna medicinska sestra u Gradskoj bolnici
Zvezdara.
Tamo sam radila sa mnogim pacijentima koji su imali hronične bolesti i shvatila sam njihova stanja, tretmane, iskustva i prognoze. Takođe sam
imala privilegiju da radim sa visokokvalifikovanim medicinskim timom koji me je mnogo toga ohrabrio i naučio.
Odatle sam se prebacila u hitnu pomoć KBC Dragiša Mišović koji se bavi hitnom medicinom. Bila je to potpuna promena okruženja i strma
kriva učenja gde sam naučila mnogo više o nezi pacijenata i postupanju u hitnim slučajevima.
Ponovo sam bila okružena stručnjacima u svojoj oblasti koji su mi voljni preneli svoje znanje i stručnost. Ovde sam došla da vidim koliko je
važno zadržati mir i fokus u nezi pacijenata.
Moj sledeći potez (i trenutni posao) je u KBC-u Dragiša Mišović, gde lečimo pacijente sa akutnim i hroničnim stanjima.
Za vreme mog boravka ovde, izuzetno sam napredovala, ne samo kao medicinska sestra, već i kao osoba. Direktan rad sa krhkošću ljudskog
života učinio me je mudrijom i saosećajnijom. 
Takođe,videla sam koliko je neophodno pružiti ljubaznost i podrške porodicama hronično bolesnih i često terminalnih pacijenata.
Definitivno sam pronašla svoj poziv i želim da napredujem u lečenju pacijenata sa hroničnim stanjima.
To je razlog zašto želim da se prijavim za ulogu koju oglašavate.
Znam da imam iskustvo koje vam je potrebno, ali takođe želim da se usavršavam i proširim svoje znanje na lečenje različitih karcinoma
posebno. Rad na onkološkom odeljenju pružiće mi praktično iskustvo koje mi je potrebno da proučim različite pravce lečenja kojima
nameravam da se bavim.
Konačno, ja sam volonter u javnoj kuhinji i član sam atletskog kluba. Do sada sam istrčala tri maratona i trenutno treniram za Londonski
maraton koji se održava sledeće godine.
Imam veštine, kvalifikacije, kondiciju i mentalnu snagu da se nosim sa vitalnom ulogom kao što je ova, i znam da mogu da doprinesem lečenju,
nezi i dobrobiti onkoloških pacijenata.

Želeo/la bih da dodatno objasnim svoj cv i motivaciju tokom ličnog intervjua. Možete me kontaktirati putem telefona na null, ili putem imejla
na primer@cvmaker.rs.

S poštovanjem,

Marta Nikolić


